
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ПРОТОКОЛ ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ № 263 

 

від 28 травня 2026 р. 

9:00 

 

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету. 

 

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, 

П.Мельник, Д. Любота, М. Мезенцева-Федоренко. 

 

Від секретаріату Комітету: А. Ролік, Б. Фостик, А. Багрінець. 

 

Запрошені: 

Драганчук Юрій Олегович - заступник Міністра фінансів України з питань 

європейської інтеграції; 

Ільков Олександр Михайлович - Генеральний директор Урядового офісу. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

І. Законопроєкти, щодо опрацювання яких Комітет визначено 

головним: 

1. Проєкт Закону про ратифікацію Угоди про Позику на підтримку 

України між Україною як Позичальником та Національним банком України як 

Агентом Позичальника і Європейським Союзом, представленим Європейською 

Комісією, як Кредитором та Меморандуму про взаєморозуміння між Україною 

як Позичальником та Європейським Союзом як Кредитором (щодо отримання 

Україною макрофінансової допомоги в рамках Позики на підтримку України) 

(0376 від 28.05.2026, Президент України). 

 

  

 СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту порядку денного 

засідання Комітету, яка запропонувала затвердити порядок денний. 

 

 УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань 

інтеграції України до Європейського Союзу. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про ратифікацію Угоди про Позику на підтримку України між Україною 

як Позичальником та Національним банком України як Агентом Позичальника і 

Європейським Союзом, представленим Європейською Комісією, як Кредитором 



та Меморандуму про взаєморозуміння між Україною як Позичальником та 

Європейським Союзом як Кредитором (щодо отримання Україною 

макрофінансової допомоги в рамках Позики на підтримку України) (0376 від 

28.05.2026, Президент України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: Ю. ДРАГАНЧУК по суті законопроєкту та відповідей на 

питання, О. ВІНТОНЯК щодо запитань, О. ІЛЬКОВ щодо відсутності зауважень.  

  

 УХВАЛИЛИ: внести проєкт Закону на розгляд Верховної Ради України та 

рекомендувати прийняти його за основу і в цілому. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 
 

 

Голова Комітету      І. Климпуш-Цинцадзе 

 

 

Секретар Комітету     В. Наливайченко 


